



**Два миллиарда рублей, потраченных ОАО «Газпром» на реконструкцию улицы Чохана Валиханова, не дают покоя омичам. Граждане полагают, что в преддверии юбилея Омска существует масса других не менее важных проектов для вложения спонсорских средств. Ряд омских молодежных объединений просят газового гиганта обратить внимание на муниципальный общественный транспорт...**

Группа инициативных омичей - общественников и общественные организации, такие как "Омск - город для людей", "Омичи за трамвай", "Союз добровольцев России", "Омский споттинг - клуб", "Омск - чистый город" намерены обратиться к руководству ОАО "Газпром" с просьбой помочь в обновлении подвижного состава общественного транспорта. В частности, речь пойдет о приобретении в дар горожанам к 300-летию Омска 33 троллейбусов и 40 трамваев в модификации доступной для маломобильных групп населения.

Обосновывая свой вариант «подарка», авторы петиции указывают на печальное состояние муниципальных перевозок и дорожных развязок, на необходимость развития в Омске экологически чистого вида транспорта, на улучшение потребительских качеств общественных перевозок и их эффективность.

## Горожане просят «Газпром» к 300-летию Омска вложиться в подвижность

Автор: Administrator  
05.11.2014 11:34

Новый подвижной состав можно оформить подобным образом  
«Мечты сбываются» и «С заботой о людях»



[http://omsk.sib.ru/news/101114/1011140951/](#)